

Выступление учителя ИЗО Галаган Н.И.

Планируя работу уроков по ИЗО и кружков «Цветик –семицветик» и «Фантазия», уроков по рисованию, стараюсь видеть не только практическую пользу этих занятий, но и пользу для души. Свою задачу вижу в том, чтобы привить интерес к народному творчеству, к традициям разных народов. Праздник светлого Рождества, праздник Пасхи, исполненные глубокого смысла, как никакие другие дают детям ощутить свои духовные корни, прикоснуться к великой тайне бытия. В течение нескольких лет в районе проходят ежегодные выставки декоративно-прикладного творчества. Каждая работа есть результат погружения в эпоху, изучения культурных традиций и мастерства предыдущих поколений, особый духовный настрой. Так происходит овладение опытом предков, их нравственными и духовными традициями, формирование собственной картины мира.